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9] E¢ 9] Zol2 T2,

L
(e
=)

>
[> e 37.68cm

Y3 1 6x2x3.14 = 37.68( cm)
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D 1m @ 5m @ 7.85m
@15.7m ® 314m

2P E 5 2Reng, 294 59 Zolo 5 w7t Hyrt
w2hA 1x3.14 x5 = 15.7(m) Ytk
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1%L A Fo] 28emdl AP} AW

AT 2] Hol=(8l Hol)x

1
14x 14 x 314 % | = 153.86(cm?)
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AF7F12.56 cm 1 DO WIAE2 B ecmPY7H?

(Ft2]8)=12.56 + 3.14 + 2 = 2cm




_---24cme-.

» & cm?

> HEH: 308.16 cm?

(A% BRo| gol) = (Y] Wol) - (4zg 9] Hol)
=12x12%x3.14—-24x12+2
=452.16 — 144 = 308.16(cm2)




(Lref wel) + (w2l deol) O (714 |el)

(o] Hel) + (2] Wol)
:6><6><3.14><%+4.5><4.5><3.14x%

= 56.52 4 31.7925 = 88.3125( cm?)

(7Fe] Wol) = 7.5 x 7.5 x 3.14 x % = 88.3125(cm)
whebA] (o] Wol) + (the] |el) = (712 |Wol) 4yt
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2cm

8cm

> HE D 75.36cm

A9 A& 20cm, F2 Ao A& 4cm
(20 x 3.14) + (4 x 3.14) = 62.8 + 12.56
= 75.36( cm)
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Yk,
10 x 10 x 3.14 = 314( sz)
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11. 99 &7} 31.4cm ¢ 9 @9 25.12em ¢ € @7F 25U 9 @
ot ¥ @9 "olo A5 T 2.

» E: cm?

[> ®EHD 28.26.cm?

B \
(¥ @9 §tx]529 do])

=31.4+3.14+2=5(cm)

H @9 A F2 dol)

=25.12+3.14+2 =4(cm)

A @2 9 Qo Helol 2

=5x5x%x3.14-4x4x%x3.14

= 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)

— 1l —




12. 99| Eal7}47.1emg] 9] WAE] Lol F e YUY

47.1 +3.14 = 15(cm)
15+2="7.5(cm)
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100.48 cm

0.

(2 29 9F) + (F=2 99 4F)
24 x3.14 4+ 8% 3.14 = 75.36 + 25.12
= 100.48( cm)




14. the 2YelA MAG FEe| Sello] LolS F5HAL.

> Hg: 94.2cm

(AE°] 10cm® D)+ (AE°] 5ecmel Y)+(AE°] 15cmel YD)
= (10x 3.14) + (5 x 3.14) + (15 x 3.14)
=314+ 15.7 + 47.1 = 94.2(cm)




15. 7k U 7 99 yolof A& oA L.

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}
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17. ohe 93 2e go] gtk wAlEe] 2 vl Sojud gF:
¥ o2 ol g

(FF2] 50l 2emQl 9] UF)=2x2x 3.14 = 12.56( cm)
(2] E0] 4cmQl D] YF)=4x 2% 3.14 = 25.12(cm)
b 9 2 HlE Sofdyth




18. o2 F AEel 7P 2 A9 7S E 2AAL.
@ wEz]E°] 9emQl ¢ © AE°]15cmsl ¥

©® Y57} 37.68cm?l A

@9 25 : 9x 2 =18(cm)
©9%] A& : 15(cm)
©9 A& (A8)x3.14 = 37.68
(A E) = 37.68 = 3.14 = 12(cm)




19. ®ExFo] 24em 1 2P 47F A= 56 FRSUH. AU

A= 2 emYU7R?
» & cm

> HgH: 753.6cm

24 x 2% 3.14 x5 = 753.6( cm)




20. g % U9 Wolo] B T,

| 2
> ®ehl 204.1cm?

4X4x314+7%x7x3.14
= 50.24 + 153.86 = 204.1( cm?)




